

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第467期 | 2025年1月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 辽宁营口市又有三名中共官员遭报被起诉

【明慧网二零二五年一月一日】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年十二月二十四日的消息，辽宁省营口市又有三名中共官员被起诉。他们在任职时，都参与了迫害法轮功学员。昨日堂上官，今天阶下囚，这只是他们遭报应的开始。

### 一、营口市自然资源局原局长张东遭报落马

张东，男，一九六三年十一月出生，其主要履历：二零二一年至二零二二年任盖州市政府副书记、副市长；二零二二年后历任营口市西市区区委书记、辽宁（营口）沿海产业基地党工委书记、管委会主任、营口高新区党工委书记、管委会主任；营口市政府副秘书长、辽宁自贸区营口片区管委会常务副主任、营口高新区管委会主任；辽宁自贸区营口片区党工委书记、管委会主任、张东在营口市财政局任党组书记兼局长。二零二四年十一月，张东以贪污腐败、涉嫌犯罪之名被双开、移送检察机关审查起诉。

张东的贪腐问题只是表面，真正被迫害的原因是他参与迫害法轮功，他在任盖州市委常委、市政府党组副书记、副市长期间（中共的党委副书记、副市长一般都主管迫害法轮功），对当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。

仅举一例：

◎法轮功学员孙桂花遭诬判含冤离世

二零二零年九月三日，辽宁省营口市盖州市69岁的法轮功学员孙桂花因在盖州市清河大集给民众发真相资料时遭人恶告，被



盖州市国保大队警察绑架、非法抄家。二零二零年九月四日下午，盖州市国保警察将孙桂花劫持到医院体检，因为孙桂花身体各项指标不合格，看守所拒收，她被取保候审，当晚回家。

之后，国保大队警察和检察院人员陆续到孙桂花家中进行所谓的“调查取证”。一次次骚扰、威胁，使孙桂花的身体每况愈下，行动不便。

二零二一年九月二十二日，营口市站前区法院到孙桂花家中开庭，对她进行非法庭审，后对她非法判刑三年。因孙桂花身体原因无法送入监狱关押，在家执行。

二零二二年一月份，盖州市社保局对她进行经济迫害，全部停发她的退休金。二零二二年十一月三日，孙桂花在迫害中致含冤离世。

### 二、营口市大石桥市委原政法委书记倪铁林遭报落马

倪铁林，男，其主要履历：二零一六年至二零二四年历任大石桥市站前区副区长、大石桥市委常委、政法委书记。二零二四年十月，倪铁林以贪污腐败、涉嫌犯罪之名被双开、移送检察机关审查起诉。这是倪铁林遭恶报的开始，他在大石桥市站前区任职期间，直接参与、指挥迫害当地修炼真、善、忍的好人。

◎二零二零年三月，大石桥市法轮功学员柳全春、史庆秀夫妇被警察绑架、构陷。同年九月二十八日，营口市站前区法院在看守所非法庭审夫妇俩，两位律师出庭为他们进行无罪辩护。第二天，法官赵丹就匆匆下了判决，分别枉判柳全春、史庆秀三年零六个月，勒索罚金共两万元。

◎二零二一年四月十二日，大石桥市法轮功学员刘庆余、张畅夫妇在饭店吃饭时被大石桥市国保、南楼开发区派出所警察、刑警大队警察联合绑架。张畅被非法关押三十八天。刘庆余于二零二一年十一月被营口市站前区法院非法判刑四年半，被勒索罚金一万元。

◎二零一七年八月二十九日，大石桥市法轮功学员李雪、马素媛在讲法轮功真相时遭恶人构陷，被大石桥市公安局、周家镇派出所警察绑架，非法关押在营口市看守所。李凤利后被非法判刑六个月，马素媛被非法判刑一年六个月。

◎二零一六年六月二十八日，大石桥市法轮功学员刘庆余在海城市被警察绑架，二零一七年一月三日被海城市非法判刑一年。

◎二零一六年十月，大石桥市法轮功学员李凤利在大石桥市周家讲真相时遭人恶告，被劫持到营口市拘留所非法关押十五天。

◎二零一九年八月二十二日，大石桥市法轮功学员耿春萍被大石桥市官屯镇派出所警察绑架、劫持到营口市拘留所非法拘留十天。

### 三、营口市交通运输局原局长朱文铎遭报落马

朱文铎，男，一九六一年十月出生，其主要履历：二零一三年至二零一七年三月历任营口市老边区邪党常委、常务副区（转下页）

# 十年网瘾 三年抑郁 如何找回阳光？

大陆大法弟子/文

【明慧网】儿子上初中时开始接触网络游戏，高中也一直在玩。因为他学习较好，我们也没当回事。后来他考上了国内一所知名大学，成了同学的榜样，家长们羡慕的对象。

进入大学后，儿子通宵打游戏，白天睡觉，不上课，沉迷其中不能自拔。我和他爸根本不知情。一天，儿子突然拖着行李回家了。

儿子说，缺课太多，没参加考试，不能在学校待了，上大学没有意义等等。

真是晴天霹雳！无数家长和孩子梦寐以求的名牌大学，他居然不上了。天底下哪有这种事？哪个家长能接受这样的事实？

回家后，儿子与过去判若两人——情绪低落，双目无神，沉默寡言，经常独自待在房间里，说话很不耐烦，不出门，不见人。人瘦了，背也弯了，整天浑浑噩噩。怎么办？我和他爸打算让他来年再参加高考，就弄来很多复习资料。可他坐在那根本学不进去，趁我们不注意，还是打游戏。他也不知道对不起父母，可是身不由己，像被什么控制了一样。

我的痛苦和无助难以形容，不知哭了多少次。我吃不下饭，睡不着觉，真正体验到什么叫“剜心透骨”。

丈夫也想了很多办法，又是开导，又是说教，还买来“心灵鸡汤”之类的书，也去看过心理医生。可是两年过去了，儿子一点也不见好转。丈夫绝望地说：“孩子完了，这一生毁了。”

一天，丈夫对我说：“你问问你们的人有什么好办法？”丈夫以前被中共的造假宣传洗脑，对法轮功真相不听不看，也不让孩子看。儿子迫于他爸的暴躁和强势，也长期回避此事。如今丈夫走投无路，想起大法了。

我告诉丈夫：“以前你惧怕中共的淫威，阻挡孩子接触大法。现在你别再挡了，让孩子自己选择吧。”

我开始让儿子看法轮功真相资料。我们一起看了真相视频，儿子受到很大触动。他说大法弟子被迫害得如此严重，应该叫人们知道。

我让儿子早上炼功，白天再读一讲《转法轮》。开始时他很不情愿。但是短时间内，他在炼功中感到了身体的变化——从高中以来一直痛的左肩，炼功后不痛了。第六天，背也直了，这是多年来都难以纠正的。几个月内，人变得平和，眼睛明亮了，体重也增加了三十多斤。

渐渐地，他能静心复习功课了，和父母的沟通多了，脸上有了笑容。最后，儿子摆脱了困扰他十年的网瘾和三年抑郁症，变得阳光了！

经过两年多的复习，儿子考取了国外一所名校，并完成了四年本科学业。

更可喜的是，孩子知道今后如何做人了。人的一生，福祸都是根据自己和祖辈的所为而被上天安排好的。唯有修炼，归善，上天才能帮人改写以后的人生。◇

（接上页）长、盖州市委副书记、市长；二零一七年三月任营口市交通局局长；二零一八年十二月任营口市交通运输局局长。二零二四年九月，朱文铎以贪污腐败、涉嫌犯罪之名被双开、移送检察机关审查起诉。

朱文铎在任营口市老边区和盖州市主要领导期间，对中共残暴迫害修炼真、善、忍的好人群体负有领导责任。当时盖州市多名法轮功学员在外地被绑架、判刑，就是盖州市司法系统将当地法轮功学员的信息传给外地公检法机关所致。

◎二零一六年十一月十七日，盖州市法轮功学员王桂香在被迫流离失所十三年后，被大石桥市法院非法判刑一年六个月，被非法关押在沈阳监狱迫害。

◎二零一六年六月二十八日早上五点多，盖州市法轮功学员戴瑞莲在鞍山市立山区母亲家被闯入的鞍山市友好派出所警察绑架、抄家。二零一六年十一月二十九日，戴瑞莲被鞍山市立山区法院非法判刑一年半，被劫持到辽宁女子监狱迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

**法轮功在中国  
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇